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Hatan indulnak a 
XVII. kerületben
Eldőlt: hat jelölt indul 
Rákosmentén az egyéni or-
szággyűlési képviselő válasz-
táson. A ajánlószelvényeket 
március 19-ig lehetett leadni 
a helyi választási bizottság-
nál. Alexa György (MSZP), 
Berze Márton (LMP), Ko-
vács István (független), Szil-
ágyi György (Jobbik), Farkas 
Tibor (MDF) és Riz Levente 
(Fidesz-KDNP) fog meg-
küzdeni a XVII. kerületben 
élők támogatásáért. 
Rajtuk kívül még ketten 
próbálkoztak a jelöltséggel, 
Dr. Kertai Aurél a Torgyán-
Kisgazda Koalíció színeiben, 
Mikecs Lilla a Civil Mozga-
lom részéről, de nem tudták 
összegyűjteni az induláshoz 
szükséges 750 db ajánlószel-
vényt.

Rákosmentén gyűjtöt-
ték a legtöbb ajánló-
szelvényt
Riz Levente polgármester, 
a választókerület Fidesz-
KDNP színeiben induló 
egyéni országgyűlési képvi-
selőjelöltje és segítő csapata 
gyűjtötte a legtöbb ajánló-
szelvényt Budapesten, össze-
sen 16 ezer 232 darabot. Ez 
a 32 fővárosi választókerület 
közül a legjobb eredmény, 
de országosan is az első há-
rom között van. A sikert 

március 19-én sajtótájékoz-
tatón jelentették be. A pol-
gármester elmondta: a gyűj-
tés nagyszerű lehetőség volt 
arra, hogy megismerjék az 
itt élők véleményét az ország 
és a kerület dolgairól. Jelölt-
ként maga is aktívan részt 
vett a munkában, 1 hónapon 
keresztül napi 3-4 órát ment, 
hogy minél több emberhez 
eljusson. A tájékoztatón Riz 
Levente köszönetet mondott 
minden választópolgárnak a 
támogatásáért.

Országos politikusok a 
XVII. kerületben
Márciusban felpörgött a vá-
lasztási kampány, lakossági 
fórumok követték egymást, 
neves vendégekkel. Az utób-
bi két hétben Rákosmentén 
járt Mesterházy Attila, az 
MSZP miniszterelnök-jelölt-
je, Pörzse Sándor a Jobbik 
képviselőjelöltje és Tarlós 
István a Fidesz várospoliti-
kusa. A fórumok telt háza-
kat vonzottak.

Hatvani: 
a család támadhatatlan
Családja védelmére kelt Hat-
vani Zoltán, kerületi fideszes 
képviselő, a párt rákosmenti 
kampányfőnöke. A képvise-
lő a márciusi testületi ülésen 
napirend előtti hozzászólá-
sában kijelentette: közsze-
replőként megszokta, hogy 

a korábbi években szemé-
lyesen, és vállalkozásán ke-
resztül is támadták. Az idei 
évben azonban rajta kívül a 
családját, feleségét, hivatá-
sát is célba vették. Kijelen-
tette: „2009-ben megjelent 
Rákosmentén egy agresz-
szív, a kerület ügyeiről ke-
vés ismerettel bíró formáció, 
amely előbb egy mandátu-
mot lopott magának, majd 
a lopott mandátummal, és 
az azt bitorló képviselővel 
célkeresztbe vette a jobbol-
dal vezető erejét”. (Az em-
lített képviselő Lázár Attila 
nem egyéni körzetből, hanem 
fideszes pártlistán került be a 
testületbe 2006-ban, három 
évvel később átlépett a Job-
bikba, a listás mandátumot 
azonban nem adta vissza volt 
pártjának. -a szerk.) Hatvani 
elmondta, a Jobbik inter-
netes lapját hazug állításai 
miatt bepereli. Végül hozzá-
tette: korábban barátjának 
tartotta Lázárt, aki amikor 
négy héttel Fideszből való 
kilépése előtt többmilliós 
céges köztartozásai miatt 
kétségbeesetten megkeres-
te, elsőként segített neki. 
Hatvani Zoltán végül kije-
lentette: kampányfőnökként 
garantálja, a Fidesz ezután 
sem fog foglalkozni egyik 
jelölt, kampányfőnök, vagy 
képviselő családjával sem.

A Jobbik felmondta a 
megállapodást
2006 őszén a XVII. kerületben 
jobboldali egység indult neki 
az önkormányzati választá-
soknak. A Fidesz, a KDNP, a 
MIÉP és a JOBBIK közös je-
lölteket, közös listát állított. A 
megállapodásban ekkor így fo-
galmaztak: annak érdekében, 
hogy Rákosmente elinduljon 
a fölzárkózás útján, elenged-
hetetlen az önkormányzati 
munka hatékonyságának és 
eredményességének növelése, 
e cél megvalósításához a nem-
zeti, keresztény és polgári erők 
összefogására van szükség.  A 
Felek kijelentették, hogy az 
önkormányzatban a közös cél 
érdekében együtt dolgoznak.
Kajzinger Zsolt a JOBBIK új 
kerületi elnöke 2010 február-
jában felmondta a megállapo-
dást. 

Fenyegető 
kampányvideó
Az interneten, egy Jobbikos 
honlapon megjelent egy ani-
mációs videó, amelynek slussz-
poénja, hogy a Riz Levente 
polgármestert ábrázoló sze-
replőt hordóba zárják és sza-
kadékba lökik.  A városvezető 
a testületi ülésen, napirend 
előtt reagált a durvuló Jobbik-
kampányra: „Eljutottunk oda, 
hogy vannak Rákosmentén 
olyanok, akik a politikai ellen-
feleiket egy hordóban látnák 

szívesen, amit a tátongó sza-
kadékba vetnek. Eddig és ne 
tovább, mert helyrehozhatat-
lanul fog sérülni a helyi poli-
tikai kultúra, az együttműkö-
désnek, a közös munkának a 
lehetőségét is kiírtják.” 

Választási szabályok 
április 11-én
75 szavazókörben várják a 
kerületi szavazókat április 11-
én vasárnap. Dr. Rúzsa Ágnes 
jegyző tájékoztatása szerint 
szavazni csak azt követően 
lehet, ha a választópolgár sze-
mélyazonosságát és lakcímét 
beazonosították, illetve azt, 
hogy szerepel-e a névjegy-
zékben. Aki ezeknek a felté-
teleknek nem tud megfelelni, 
nem tud szavazni sem. Miu-
tán megtörtént az azonosítás, 
a bizottság átadja a szavazó-
lapot, amit a választó jelen-
létében hivatalos bélyegzővel 
látnak el. Külön szavazólap 
szolgál az országgyűlési egyé-
ni választókerületi jelöltekre 
és külön szavazólap a területi 
listára történő szavazáshoz. A 
szavazás pontos helyét az aján-
lószelvénnyel együtt kiküldött 
választási értesítő tartalmazza. 
A mozgásban gátolt szavazó-
polgár mozgóurnát is kérhet: 
írásban a választás napja előtt 
a jegyzőtől vagy a szavazás 
napján a választási bizottság-
tól, ebben az esetben otthoná-
ban adhatja le szavazatát. 
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egtartotta rendes év-
értékelőjét a XVII. 
kerületi rendőrka-
pitány. Salgó László 
rendőr őrnagy már-

cius elején ismertette a 2009-re 
vonatkozó statisztikákat, fonto-
sabb eseményeket és a változáso-
kat a Budapesti Rendőr-főkapi-
tányság (BRFK) képviseletében 
megjelent Bozsó Zoltán, rendőr 
dandártábornokkal, Budapest 
Rendőrfőkapitányának Rendé-
szeti helyettesével is. A kerületi 
kapitány beszédében hangsú-
lyozta, mozgalmas évet zártak, 
hiszen számtalan változtatást 
vezettek be a 2009-es év során. 

Ilyen volt például a központi-
lag kialakított öt bűnügyi régió, 
amelyek közül Rákosmente a az 
Észak-Pesti Régióba került  - a 
IV., XIV., XV. és a XVI. kerü-
lettel együtt. Az új rendszerben 
a kerületi nyomozócsoport a 
Rákosmentén, valamint Zugló-
ban elkövetett gépkocsi-feltöré-
sek felderítéséért felel. 

A kerületi kapitányság „házon 
belüli” változtatásairól, újításai-
ról is beszámolt Salgó. Elmond-
ta, hogy a megújított körzeti 
megbízotti rendszer sikeresnek 
bizonyult, ahogy az állomány-
tábla módosítása valamint az új 
szervezeti felépítés kialakítása is. 

De elindítottak egy új szemléletű 
bűn és baleset megelőzési rend-
szert, valamint jelentős ered-
ményeket értek el a technikai 
fejlesztések terén is. Utóbbival 
kapcsolatban Riz Levente úgy 
vélekedett: az erős rendőrség 
garantálja a biztonságot, ezért 
is adtak meg minden lehetséges 
támogatást. A polgármester hoz-
zátette: a kerület 2009-ben több 
mint 36,5 millió forinttal támo-
gatta a kapitányság munkáját. Az 
összegből többi között technikai 
fejlesztéseket hajtottak végre és 
egy új terepjárót is vásároltak.

A feljelentések száma tavaly 
7,9 százalékkal nőtt a 2008-as 

adathoz képest, és a pénzbír-
ságok összege is emelkedett. A 
66,8 millió forintnyi büntetés 17 
százalékkal magasabb a tavaly-
előttinél. A balesetek száma ne-
gyedével nőtt, azonban a nyomo-
zások tekintetében a kapitányság 
javította a statisztikáit.

Bozsó Zoltán az értékelő vé-
gén elmondta: elégedett a ke-
rületi rendőrök teljesítményé-
vel, hiszen kemény, tisztességes 
munkát végeztek, megoldották 
a vártalan helyzeteket, és számos 
új dolgot próbáltak ki, ami a töb-
bi kerület számára is példa érté-
kű lehet. Bozsó azonban felhívta 
az állomány fi gyelmét arra, hogy 

a 2010-es év nem lesz könnyebb 
az előzőnél, sőt várhatóan nehe-
zebb lesz a számos országos ese-
mény miatt. 

Gyulasi

Folytatás az első oldalról

Illegális kutyaviadalt szakítottak 
félbe rendőrök Rákosmentén feb-
ruár végén. A rajtaütés során 14 
embert állítottak elő és közülük 
kettőt őrizetbe is vettek, három ku-
tyát pedig lefoglaltak. A Budapesti 
Rendőr-főkapitányság tájékoztatása 
szerint a helyszínre érkezésükkor 
a jelenlevők a közeli erdőbe mene-
kültek. Két külföldi állampolgárt 
elfogtak a rajtaütéskor, akiknél fel-
tűnt, hogy kezük és ruhájuk is vé-
res. Egy 27 éves és a 43 éves férfi t 
őrizetbe vettek és tiltott állatviadal 
szervezése miatt eljárás indítottak 
ellenük. Az elkövetők beismerő val-
lomást tettek, a rendőrség indítvá-
nyozta előzetes letartóztatásukat. A 

Bélatelepen található bérelt telken 
a kutyákon kívül nagy mennyisé-
gű készpénzt, a kutyaviadalhoz és 
kiképzéshez szükséges eszközöket, 
különféle gyógyszereket és három 
nagy értékű autót is lefoglaltak a 
nyomozók. A másik 12 embert gya-
núsítottként hallgatták ki, de sza-
badlábon védekezhetnek. Pár nap-
pal később a kutyaviadal szervezője 
önként jelentkezett a XVII. kerületi 
Rendőrkapitányságon.
Élet-halál harcot vívtak
A pitbull terrier kan kutyák súlyos 
sérüléseket szereztek, miután élet-
halál harcot vívtak egymással. A 
rendőrök lefoglaltak még egy kö-
rülbelül hat hetes, szintén pitbull 
terrier szukát is. Az ebek a Noé 
Állatotthonhoz kerültek, miután 

a rendőrség megkereste az alapít-
ványt, hogy segítsenek az állatok 
elhelyezésében. A rendőrség intéz-
kedett az ebek állatorvosi ellátásá-
ról, a további gyógykezelésüket és 
rehabilitációjukat pedig az Állatott-
hon vállalta.
A lefoglalt Tyson nevű kan kutya 
2-3 év körüli, az ő tulajdonosa a 
rendőrök szerint az egyik elfogott 
román férfi . A másik, szintén 2-3 év 
körüli kan kutyát az állatotthonban 
Ramses néven regisztrálták. A hat 
hetes szukát Cleopatra néven je-
gyezte be az állatotthon. Az utóbbi 
két kutya tulajdonosa ismeretlen.
Össze vannak zavarodva
- A kutyák fi zikailag gyógyulófél-
ben vannak, lelkileg azonban még 
össze vannak zavarodva - mondta 

el lapunknak Schneider Kinga, a 
Noé Állatotthon Alapítvány sajtó-
referense. Hozzátette: a szakembe-
rek megállapították, hogy az ebek 
emberre nem veszélyesek, azonban 
a korábbi „kiképzésük” miatt a töb-
bi kutyával szemben vannak prob-
lémáik. A foglalkozások során fel-
mérik az állatok viselkedését és az 
így felállított profi l alapján próbál-
nak nekik segíteni. A kutyák sorsa 
azonban még kérdéses, hiszen az a 
bűnügyi eljárás eredményétől függ 
– akkorra tisztázódnak a tulajdoni 
viszonyok, és egyéb jogi kérdések. 
Az ebek azonban már biztonság-
ban vannak, a szóvivő elmondása 
szerint legrosszabb esetben is a Noé 
Állatotthonnál maradnak életük 
végéig. Schneider Kinga elmondta: 

eddig egyedi eset, hogy kutyákat 
egyenesen a küzdőtérről vitték be 
az Állatotthonba. Korábban legfel-
jebb a sérülésekből következtettek 
arra, hogy a hozzájuk beszállított 
kutyák viadalok áldozatai voltak.

Gyulasi Georgina

Az utóbbi időben egyre több 
helyen foglalkoznak azzal, hogy 
nem megfelelő a gépjárművezetők 
képzése. Megjelentek különböző 
cikkel arról, hogy az oktatók (tisz-
telet a kivételnek) milyen módon 
„trükköznek” annak érdekében, 
hogy költségeiket csökkentsék. 
Ennek egyik módja az, hogy a ta-
nulók a vezetési időnek csak egy 
részét vezeti le, aminek egyenes 

következménye a sikertelen for-
galmi vizsga. A sikeres vizsga esé-
lye javítható azzal, ha a vezetéssel 
töltött idő a vizsgaútvonalon való 
körözéssel telik – ezért  a siker ér-
dekében elsősorban az útvonalak 
betanítása történik.

A járművezető képzés célja és 
értelme az, hogy a leendő veze-
tőket megtanítsuk a biztonságos 
közlekedés alapjaira. Ismerjék 

meg és tartsák be a közlekedési 
szabályokat. Képesek legyenek 
önállóan – kezdő szinten – biz-
tonságosan közlekedni. Ennek ér-
dekében szükség van jelentős vál-
tozásra a járművezető képzésben.

A NYUGI Autósiskola felismer-
te eme változásnak a szükségessé-
gét és a módját is. Az autósiskola 
oktató autóiba – BUDAPESTEN 
ELSŐKÉNT – beszerelésre került 

egy úgynevezett OKTAMÉTER. 
Ez a készülék méri és rögzíti a ve-
zetéssel eltöltött időt, valamint a 
megtett távolságot. Ez a XXI. szá-
zadi technológia kiváltja a kéz-
zel írt (manipulálható) vezetési 
kartont egy elektronikus vezetési 
kartonnal.

Miért jó ez a tanulók számára?
• Percre pontosan mutatja a veze-
téssel töltött időt.

• Méterre pontosan meghatá-
rozza a megtett útvonalat.
• Hozzáférési lehetőséget biz-
tosít (interneten) a tanuló, vagy 
szülei illetve hozzátartozói szá-
mára az aznapi útvonal megte-
kintésére, hogy az oktatás mi-
kor és merre történt.
• Naprakész egyenleget ad a 
befi zetett és a felhasznált tan-
díjról. Amennyit vezet, annyit 
fi zet!
• A tanulók vagy akár annak 
a hozzátartozói számára is 
megismerhető a vizsgaterület. 
(Akár vizsga előtt saját jármű-
vel is bejárható)

• Átláthatóbbá és hatékonyabbá 
teszi az oktatást, kiszűri a vissza-
élések jelentős részét.
• A készülék segítségével megjele-
níthető különböző forgalmi hely-
zetek megoldása a gépkocsiban.
• Miután a készülék rendelkezik 
GPS funkcióval is, így az oktatás 
közben megtanulható a navigáció 
használata is.
• Az iskola vezetőjének rálátása 
van arra, hogy melyik oktató mi-
kor, merre és kivel vezetett.

Összegezve: Ez egy tanuló ba-
rát készülék. Segíti a leendő jár-
művezetőket abban, hogy meg-
tanulják a biztonságos közlekedés 
alapjait. Ha Ön vagy hozzátarto-
zója korszerű, ellenőrzött, lekö-
vethető módon szeretne tanulni 
vezetni, akkor válassza a NYUGI 
Autósiskolát.
NYUGI Autósiskola • www.
nyugisuli.hu
Tűzkő József iskolavezető • Tel: 
06/30-9-50-29-93 
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Foto: Noé Állatotthon 

Élet-halál harcot vívtak

Mozgalmas évet zártak a kerületi rendőrök

Tiltott kutyaviadal Rákosmentén
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Újdonság a járművezetők képzésében
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